



ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

РЕШЕНИЕ

№ _____

О присвоении звания «Почетный
гражданин города Нижнего Новгорода»
Волкову Виталию Федоровичу

В соответствии со статьей 4 Устава города Нижнего Новгорода, Порядком присвоения звания «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода», принятым постановлением городской Думы города Нижнего Новгорода от 22.04.2009 № 36, решением Комитета по присвоению решением «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода» от 18.06.2020 № 7

ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШИЛА:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода» Волкову Виталию Федоровичу, участнику Великой Отечественной войны, генерал-лейтенанту в отставке, Почетному ветерану города Нижнего Новгорода, Заслуженному ветерану Нижегородской области.
2. Вручить Волкову Виталию Федоровичу удостоверение и знаки отличия Почетного гражданина города Нижнего Новгорода в торжественной обстановке в день празднования Дня города Нижнего Новгорода.
3. Занести имя Волкова Виталия Федоровича в Книгу Почета города Нижнего Новгорода.

Председатель городской Думы
города Нижнего Новгорода

Д.З. Барыкин

**Комитет по присвоению звания
"Почетный гражданин города Нижнего Новгорода"**

Р Е Ш Е Н И Е № 7

от 18 июня 2020 года

О рассмотрении кандидатуры
Волкова В.Ф.

Рассмотрев представленные ходатайства о присвоении звания «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода», в соответствии с результатами тайного голосования

КОМИТЕТ РЕШИЛ:

Рекомендовать городской Думе города Нижнего Новгорода присвоить звание «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода» Волкову Виталию Федоровичу, участнику Великой Отечественной войны, генерал-лейтенанту в отставке, Почетному ветерану города Нижнего Новгорода, Заслуженному ветерану Нижегородской области.

Сопредседатель Комитета,
исполняющий полномочия главы
города Нижнего Новгорода

Сопредседатель Комитета,
председатель городской Думы
города Нижнего Новгорода

Ю.В. Шалабаев

Д.З. Барыкин

Волков Виталий Федорович

Родился в 1924 году. В 1942 году был призван в армию и прослужил во Внутренних Войсках страны более 40 лет (с 1942 г, по 1985 г.), прошел боевой путь от красноармейца до начальника Управления - начальника внутренних войск МВД СССР по Волго-Вятской зоне.

Участник Великой Отечественной войны, воевал с сентября 1942 г. по август 1944 г. красноармейцем отдельного гаубичного артдивизиона 1 ОМСДОН.

В 1947-1948 г.г, участвовал в оперативно-боевых операциях по ликвидации националистического подполья в составе 18 стрелкового полка внутренних войск МГБ СССР.

В послевоенные годы проходил службу на различных командных должностях в войсках МВД СССР (НКВД, Министерства охраны общественного порядка РСФСР), с 1980 по 1985 гг., проходил службу в должности начальника Управления - начальника Внутренних войск МВД СССР по Волго-Вятской зоне, За эти годы войска территориального управления под его руководством добились высоких успехов в повышении боевой готовности и качества боевой подготовки, при выполнении поставленных служебно-боевых задач, Личным составом войск были успешно проведены спецоперации по розыску и задержанию опасных вооруженных преступников, эффективно решались задачи по охране общественного порядка в Приволжье, и в том числе в городе Горьком (Нижнем Новгороде), Высокие результаты по служебно-боевой деятельности ежегодно показывал учебный полк в г. Богородске, как инициатор соцсоревнования среди учебных воинских частей внутренних войск МВД СССР,

В эти же годы, Виталий Фёдорович, несмотря на занятость по основному роду деятельности, принимал самое активное участие в жизнедеятельности города Горького. С декабря 1980 года по сентябрь 1985 года он избирался членом Горьковского областного комитета КПСС, с 1981 по 1987 год - депутатом Горьковского областного совета народных депутатов по избирательному округу N2 129, с 1980 по 1985 годы - член Коллегии УВД Горьковского областного исполнительного комитета

После увольнения в запас, генерал-лейтенант в отставке Волков В.Ф. является активным гражданином города Нижнего Новгорода (Горького). Своим личным примером, объединяет ветеранов Росгвардии области и города, призывает образец активной деятельности по воспитанию молодёжи города Нижнего Новгорода, проводит большую работу по социальной защите ветеранов Росгвардии и других силовых структур.

В патриотическом и нравственном воспитании молодежи активно сотрудничает и взаимодействует с администрацией и Советом ветеранов города, участвует во всех патриотических мероприятиях города, часто встречается и выступает перед учащейся молодежью и молодыми воинами Приволжского округа национальной гвардии.

За безупречную службу Родине Виталий Фёдорович Волков награжден многими государственными наградами: орденами «Октябрьской революции», «Отечественной войны» I степени, «Трудового Красного Знамени», а также многими государственными и ведомственными медалями.

За ветеранскую деятельность награждён памятным знаком Министерства культуры РФ «Патриот России» и орденом «За заслуги» Российского совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. За оказание содействия при выполнении задач возложенных на внутренние войска МВД России и войска Росгвардии награждён медалями «За содействие». Ему присвоены звания «Почётный ветеран города Нижнего Новгорода», неоднократно в разные годы поощрялся Руководством ПФО РФ, Нижегородской области и города Нижнего Новгорода